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Κίνα: Τέλος και στο μετρό η χρήση 
μάσκας- «Σαν να τελείωσε μια εποχή»

δημοσίευμα.
«Είναι σαν να τελείωσε μια εποχή», ανέ-
φερε χρήστης στην κινεζική πλατφόρμα 
Xiaohongshu, ενώ τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης γέμισαν αναρτήσεις για τη χα-
λάρωση των κανόνων.
Εργαζόμενοι στους σταθμούς του μετρό 
στο Πεκίνο απομάκρυναν πινακίδες και 
ανακοινώσεις που θύμιζαν τους επιβάτες 
να φορούν μάσκα, σύμφωνα με την εφη-
μερίδα Beijing Daily.
Η πανδημία πλησιάζει στο τέλος της, με 
βάση τα στοιχεία του Παγκόσμιου Ορ-
γανισμού Υγείας (ΠΟΥ), δήλωσε ο Γου 
Ζουνγιού, επικεφαλής επιδημιολόγος στο 
κινεζικό Κέντρο Πρόληψης και Ελέγχου 
Ασθενειών, σύμφωνα με την China Daily.
Η Κίνα, που κατήργησε τους αυστηρούς 
κανόνες για την COVID τον Δεκέμβριο, 
δήλωσε ότι τα τελευταία επίσημα στοιχεία 
υποδεικνύουν ότι το ποσοστό θετικότητας 
στην COVID αυξήθηκε οριακά στις αρχές 
Απριλίου, σύμφωνα με την Global Times. 
Ωστόσο, ειδικοί σε αναπνευστικές νόσους 

Α
ίρονται και οι τελευταίες απα-
γορεύσεις στην Κίνα λόγω της 
COVID-19. 
Το μετρό του Πεκίνου ήρε την 

χρήση μάσκας που υποχρεούνταν να φο-
ρούν οι επιβάτες λόγω  COVID-19, όπως 
μετέδωσαν σήμερα τοπικά μέσα ενημέρω-
σης.
Η απόφαση ελήφθη μερικές ημέρες αφού 
Κινέζος ειδικός σε θέματα υγείας δήλω-
σε ότι η απειλή της COVID-19 για τους 
ανθρώπους δεν είναι πλέον σε σοβαρό 
επίπεδο.
Η χρήση μάσκας είναι προαιρετική στα 
δημόσια μέσα μεταφοράς, τα σούπερ μάρ-
κετ, τις κινηματογραφικές αίθουσες και 
άλλους χώρους με πολύ κόσμο, σύμφω-
να με το επίσημο πρακτορείο ειδήσεων 
Xinhua. Οι μάσκες παραμένουν υποχρε-
ωτικές στην περίπτωση που κάποιος βρε-
θεί θετικός στην COVID-19 ή εμφανίζει 
συμπτώματα, όταν σημειώνεται τοπική 
έξαρση της νόσου, καθώς και σε δομές 
υγείας και γηροκομεία, σύμφωνα με το 
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δήλωσαν ότι είναι απίθανο η Κίνα να βι-
ώσει ακόμα ένα μεγάλο κύμα μολύνσεων 
πανεθνικά.
Ορισμένοι χρήστες μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης εξέφρασαν ανησυχίες για τη 
χαλάρωση των κανόνων για τις μάσκες, 
λέγοντας ότι ο ιός συνεχίζει να αποτελεί 
απειλή.
«Ας ελπίσουμε ότι δεν θα υπάρξει δεύ-
τερο κύμα μολύνσεων», έγραψε χρήστης 
της πλατφόρμας Weibo.

Ο Πούτιν συναντήθηκε στη Μόσχα 
με τον υπουργό Άμυνας της Κίνας

εξωτερικό αφότου ανέλαβε τα καθήκοντά 
του, τον περασμένο μήνα. Οι ΗΠΑ του 
επέβαλαν κυρώσεις το 2018 με αφορ-
μή την αγορά μαχητικών αεροσκαφών 
και εξοπλισμού από τη ρωσική εται-
ρειών εξαγωγής οπλικών συστημάτων 
Rosoboronexport.
«Τα τελευταία χρόνια η συνεργασία μετα-
ξύ της Ρωσίας και της Κίνας στον στρα-
τιωτικό και τεχνολογικό τομέα αναπτύσ-
σεται πολύ καλά», απάντησε στον Πούτιν 
ο Κινέζος υπουργός, σημειώνοντας ότι 
το γεγονός αυτό βοηθά στην ενίσχυση 
της περιφερειακής ασφάλειας. «Έχουμε 

Ο 
Ρώσος πρόεδρος Βλαντίμιρ Πού-
τιν είχε συνάντηση εργασίας με 
τον υπουργό Άμυνας της Κίνας 
Λι Σανγκφού στη Μόσχα και 

χαιρέτισε τη στρατιωτική συνεργασία των 
δύο χωρών οι οποίες έχουν ανακοινώσει 
μια εταιρική σχέση «χωρίς όρια».
Στα πλάνα που έδωσε στη δημοσιότητα το 
Κρεμλίνο, ο Πούτιν ανταλλάσσει χειραψία 
με τον Λι και κατόπιν κάθονται και οι δύο 
σε ένα τραπέζι. Ο Ρώσος υπουργός Άμυνας 
Σεργκέι Σοϊγκού ήταν επίσης παρών.
«Η ανάπτυξη των σχέσεων των δύο εθνών 
μας πηγαίνει καλά σε όλους τους τομείς 
– στον οικονομικό, τον κοινωνικό, τον 
πολιτιστικό και τον εκπαιδευτικό, καθώς 
και στα στρατιωτικά τμήματα», δήλωσε ο 
Πούτιν. «Ανταλλάσσουμε τακτικά χρήσι-
μες πληροφορίες, συνεργαζόμαστε στον 
τομέα της στρατιωτικής-τεχνολογικής συ-
νεργασίας και διεξάγουμε κοινά γυμνά-
σια», πρόσθεσε, διευκρινίζοντας ότι στις 
ασκήσεις αυτές, στην Άπω Ανατολή και 
στην Ευρώπη, συμμετείχαν δυνάμεις του 
ναυτικού, της αεροπορίας και του στρατού 
ξηράς. «Αναμφίβολα, αυτός είναι άλλος 
ένας κρίσιμος τομέας που ενισχύσει τη 
στρατηγική σημασία των σχέσεών μας», 
είπε ο Ρώσος πρόεδρος.
Αυτή ήταν η πρώτη επίσκεψη του Λι στο 
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πολύ ισχυρούς δεσμούς που ξεπερνούν 
τις στρατιωτικοπολιτικές συμμαχίες της 
εποχής του Ψυχρού Πολέμου» και είναι 
«πολύ σταθεροί», πρόσθεσε, σύμφωνα με 
τη μετάφραση των δηλώσεών του από τη 
ρωσική τηλεόραση.
Το Πεκίνο είχε προαναγγείλει αυτήν την 
επίσκεψη του Λι λέγοντας ότι επρόκει-
το να συναντηθεί με αξιωματούχους του 
αμυντικού τομέα, χωρίς όμως κάποια 
αναφορά στον Πούτιν.
Τον περασμένο μήνα ο πρόεδρος της 
Κίνας Σι Τζινπίνγκ συναντήθηκε με τον 
Πούτιν στη Μόσχα.


